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Kassa-vidék egyik közkedvelt általános iskolája a 
Buzitai Alapiskola, ahol a 2022/2023-as tanévben 11 
osztályban 197 diák tanul. A környék közel 20 tele-
püléséről érkeznek a diákok a természethez közeli, 
családias légkörű iskolába.

Az iskola napelemes rendszerrel, saját kúttal, gyü-
mölcsössel, állatparkkal, tündérkerttel, játszótérrel, 
tanösvénnyel, füves- és aszfaltos sportpályával, kültéri 
és beltéri tantermekkel és pihenősarkakkal, torna-
teremmel, próbateremmel, tanmedencével, könyv-
tárral, gyakorlókonyhával büszkélkedhet, amelyek 
folyamatosan megújulnak. A szakképzett tantestület, 
pedagógiai asszisztensek, speciális pedagógus, neve-
lők célja az élményközpontú tudásátadás, a kreativitás 
kibontakoztatása, a tehetségek felkarolása, a magyar 
nyelv, történelem, hagyományok megélése. 

Az 1. évfolyamtól az 5. évfolyamig úszásoktatáson 
vesznek részt a gyerekek. Az 1. évfolyamtól kezdve 
folyik a játékos szlovák és angol nyelvoktatás. Hazai 
és külföldi tanulmányi versenyeken egyaránt szépen 
szerepelnek diákjaink. A délutáni órákban különféle 
szakköröket látogatnak, melyek közül kiemelkedik a 
Kelepelők néptánccsoport és a citeracsoport. Emel-
lett saját kis diáklapot (MiSulink) szerkesztenek, 
videókészítéssel is foglalkoznak. Otthonra lelt ná-
lunk a Szepsi Művészeti Alapiskola kihelyezett osz-
tálya, valamint a Ringató és babaúszás-program is.

Az iskola hagyományos rendezvényei közé tar-
tozik a karácsonyi és anyák napi műsor, a hit-nap, 
gyermeknap, jelmezbál, Titánok harca – történelmi 
vetélkedő, Életünkből – a néptáncosok és citerások 
önálló estje, karácsonyi és húsvéti vásár, Fut az egész 
iskola, papírgyűjtés, színházlátogatás, népi és nyelvi 
játszóházak, valamint a nemzeti ünnepnapjaink előtt 
tisztelgő emlékműsorok.

Nyitott szívvel várjuk a hozzánk érkezőket! Pillant-
sanak bele az iskola életébe:
https://zsbuzica.edupage.org/
https://www.facebook.com/profile.php?id= 
100089831525633


